Shivha ditof V[
‘30/‘5-7’ <) /umﬁ, Aeews” 02 KA-Z-}-}:D
Ao i) > u- (1i-1) &b were x=1 = y=-y

ﬁ-f_#.—ﬂ e X= A Hy=h-t

= c ’4‘1‘2{-
‘m‘f“ (4y- ) -

Ayt A 4{2—],(- 5/“2#)1'-76-0
i, (Ié)ls P ote i /o)aam fret)tr=o
- (-312') 49— 224 =0 J‘—“f—f-fﬁ:o

A= - garancatev pro‘uesile, RE@OJ'

50)56 ng. potote pRenl 4,9~ (* pirseecl)
A) fidx-q13=0  § o x=102&

Jo/cc  p:Gx

“Sa =0, m"zmgguq' a g

s
=[‘?/U J L Jg. 2
= .
'(‘fr-’—) m = (/1) ’:r ) ;:4 _7;" e
préoiite B 2 =4 (-4J=n--2§ 7?"4}’7{
L(342L) - £ +3=0 P: yoz-g=-7p
CtHyt —#+ 2=0 g3
H=-9 _
A :—_3 R[’g 'g
l"32/67 Frpanrten e boolow e 7P peclore” boclinn AL }’:'meaﬂ
) Alzi-%1 @m tﬁ
/h?" (5-/—6) G bx +5 gfc.-.-o > —
. = (5,5'}~5i; M- +c=0 P[ ,
=1y 9
it el f" <<t )& Gr=-1p P2 I]F
K‘f "‘_Z}_—/{ x= '-2 i'—"{ ?_2/_,;]

177 vedit. bostin B[Si-F] ou pirialy g he-35 4370

A’/B) ~) =4 =\a’a""3"'2+5‘—\ = [ 4.3 + E35.63)+ 4 )

2
(™

— I'fz+2’1'+?.} 4o

o

—
-_—




